
あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは120円から180円へ、

答え：

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

① ノートのねだんは、10年間で何倍になっていますか。

② 筆箱のねだんは、10年間で何倍になっていますか。

③ ねだんの上がり方はどちらの方が大きいですか。

答え：

答え：

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

筆箱は1500円から1800円へねだんが上がりました。

① 例題

１

（円）

（倍）

０

０ １

１５００ １８００

？

（円）

（倍）

０

０ １

１２０ １8０

？

ノート

筆箱

１8０÷１２０ =

１８００÷１５００ =

式：

式：



日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1

筆箱は1100円から1122円へねだんが上がりました。

あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは90円から126円へ、

2

① ノートのねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え：

② 筆箱のねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え：

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは72円から90円へ、

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

③ ねだんの上がり方はどちらの方が大きいですか。

答え：

メロンは900円から1170円へねだんが上がりました。

② 確認

２

１２６÷９０ =式：

式：

式： りんご

９０÷７２ =

メロン

÷ ＝



筆箱は1080円から1350円へねだんが上がりました。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは80円から96円へ、

2

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

① ノートのねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え：

② 筆箱のねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え：

メロンは950円から1140円へねだんが上がりました。

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは85円から119円へ、

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

③ ねだんの上がり方はどちらの方が大きいですか。

答え：

③ 確認

３

９６÷８０=式：

式：

式： りんご

１１９÷８５ =

メロン

÷ ＝



日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1

筆箱は1040円から1352円へねだんが上がりました。

あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは85円から119円へ、

2

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

① ノートのねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え：

② 筆箱のねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え：

メロンは900円から1125円へねだんが上がりました。

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは90円から108円へ、

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

③ ねだんの上がり方はどちらの方が大きいですか。

答え：

④ 確認

４

１１９÷８５ =式：

式：

式： りんご

１０８÷９０ =

メロン

÷ ＝



ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

③ ねだんの上がり方はどちらの方が大きいですか。

答え：

筆箱は1200円から1410円へねだんが上がりました。

メロンは900円から1260円へねだんが上がりました。

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは100円から128円へ、2

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

① ノートのねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え：

② 筆箱のねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え：

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

1 あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは110円から132円へ、

⑤ 定着

１３２÷１１０ =式：

式：

式： りんご

１２８÷１００ =

メロン

÷ ＝

５



ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

③ ねだんの上がり方はどちらの方が大きいですか。

答え：

メロンは975円から1209円へねだんが上がりました。

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは84円から126円へ、2

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

① ノートのねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え：

② 筆箱のねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え：

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1

筆箱は1070円から1391円へねだんが上がりました。

あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは102円から153円へ、

⑥ 定着

１５３÷１０２ =式：

式：

式：りんご

１２６÷８４ =

メロン

÷ ＝

６



ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

③ ねだんの上がり方はどちらの方が大きいですか。

答え：

メロンは980円から1323円へねだんが上がりました。

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは95円から114円へ、2

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

① ノートのねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え：

② 筆箱のねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え：

筆箱は930円から1209円へねだんが上がりました。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは85円から102円へ、

⑦ 定着

１０２÷８５ =式：

式：

式：りんご

１１４÷９５ =

メロン

÷ ＝

７



ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

③ ねだんの上がり方はどちらの方が大きいですか。

答え：

メロンは980円から1274円へねだんが上がりました。

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは98円から147円へ、2

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

① ノートのねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え：

② 筆箱のねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え：

筆箱は940円から1081円へねだんが上がりました。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは90円から99円へ、

⑧ 定着

９９÷９０ =式：

式：

式：りんご

１４７÷９８ =

メロン

÷ ＝

８



ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

③ ねだんの上がり方はどちらの方が大きいですか。

答え：

メロンは900円から1098円へねだんが上がりました。

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは95円から114円へ、2

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

① ノートのねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え：

② 筆箱のねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え：

筆箱は845円から1183円へねだんが上がりました。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは85円から102円へ、

⑨ 定着

１０２÷８５ =式：

式：

式：りんご

１１４÷９５ =

メロン

÷ ＝

９



プリンとケーキがあります。この10年間でプリンは150円から198円へ、3

2

答え：

2.8mの重さが、4.2ｋｇのホースがあります。このホースの１mあたりの

重さは何ｋｇになるでしょうか。

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

4

答え：

メロンは850円から1105円へねだんが上がりました。

ケーキは400円から550円へねだんが上がりました。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1

筆箱は1150円から1380円へねだんが上がりました。

あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは90円から117円へ、

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは120円から144円へ、

⑩ 仕上げ

ノート

１１７÷９０ =

筆箱

10

式：

式：

式：

式：



メロンは940円から1175円へねだんが上がりました。

筆箱は930円から1116円へねだんが上がりました。

ケーキは500円から550円へねだんが上がりました。

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは90円から117円へ、

あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは100円から112円へ、

プリンとケーキがあります。この10年間でプリンは120円から126円へ、

ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は156ｃｍで、

妹の身長の1.5倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

答え：

4

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

答え：

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1

3

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

2

⑪ 仕上げ

11

式：

式：

式：

式：



答え：

4

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

青いリボンの長さを求めましょう。

５ｍの赤いリボンがあります。青いリボンは赤いリボンの0.4倍の長さです。

答え：

ケーキは450円から540円へねだんが上がりました。

プリンとケーキがあります。この10年間でプリンは120円から138円へ、

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

2 りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは90円から108円へ、

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

3

メロンは920円から1058円へねだんが上がりました。

筆箱は940円から1175円へねだんが上がりました。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは95円から114円へ、

⑫ 仕上げ

12

式：

式：

式：

式：



答え：

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

4 さとうが1.8ｋｇ、塩が2.7ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

塩の重さは何倍ですか。

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

3

ケーキは520円から650円へねだんが上がりました。

プリンとケーキがあります。この10年間でプリンは110円から121円へ、

筆箱は840円から1134円へねだんが上がりました。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

2

メロンは920円から1196円へねだんが上がりました。

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは80円から100円へ、

あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは85円から119円へ、

⑬ 仕上げ

13

式：

式：

式：

式：



答え：

3

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

重さは何ｋｇになるでしょうか。

ケーキは420円から588円へねだんが上がりました。

プリンとケーキがあります。この10年間でプリンは130円から169円へ、

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

2 りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは82円から123円へ、

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

4 1.4mの重さが、3.5ｋｇのホースがあります。このホースの１mあたりの

答え：

メロンは970円から1261円へねだんが上がりました。

筆箱は960円から1296円へねだんが上がりました。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは95円から133円へ、

⑭ 仕上げ

14

式：

式：

式：

式：



山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは18ｃｍで、３時間前の

長さの1.2倍です。３時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え：

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

名まえ

筆箱は1200円から1500円へねだんが上がりました。

バターは510円から663円へねだんが上がりました。

あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは90円から117円へ、

チーズとバターがあります。この10年間でチーズは200円から240円へ、

4 ５mの赤いリボンがあります。青いリボンは赤いリボンの0.4倍の長さです。

青いリボンの長さをもとめましょう。

答え：

3

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

2

・ 次の問いに答えましょう。(各25点)

1

⑮ 力だめし

15

目指せ７５点！

式：

式：

式：

式：



15.6ｃｍです。短いテープの長さをもとにすると、長いテープの長さは何倍ですか。

答え：

筆箱は880円から1012円へねだんが上がりました。

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

ケーキは480円から600円へねだんが上がりました。

プリンとケーキがあります。この10年間でプリンは90円から117円へ、

4 長さのちがう２本のテープがあります。長いテープは19.5ｃｍ、短いテープは

答え：

3

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え：

2

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

・ 次の問いに答えましょう。(各25点)

1

名まえ

メロンは860円から1075円へねだんが上がりました。

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは85円から102円へ、

あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは90円から99円へ、

⑯ 力だめし

16

目指せ７５点！

式：

式：

式：

式：



ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

筆箱は1500円から1800円へねだんが上がりました。

あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは120円から180円へ、

③ ねだんの上がり方はどちらの方が大きいですか。

答え： ノート

① ノートのねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え： １.５

② 筆箱のねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え： １.２

① 例題 答え

１

１８０÷１２０ =１.５

１８００÷１５００ =１.２

式：

式：

倍

倍

（円）

（倍）

０

０ １

１５００ １８００

？

（円）

（倍）

０

０ １

１２０ １8０

？

ノート

筆箱



日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1

筆箱は1100円から1122円へねだんが上がりました。

あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは90円から126円へ、

2

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

① ノートのねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え： １.４

② 筆箱のねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え： １.０２

メロンは900円から1170円へねだんが上がりました。

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは72円から90円へ、

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： メロン

③ ねだんの上がり方はどちらの方が大きいですか。

答え： ノート

② 確認 答え

２

１２６÷９０

=１.４

式：

式：

式： りんご

９０÷７２

=１.２５

メロン

１１７０÷９００

＝１.３

１１２２÷１１００

=１.０２

倍

倍



筆箱は1080円から1350円へねだんが上がりました。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは80円から96円へ、

2

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

① ノートのねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え： １.２

② 筆箱のねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え： １.２５

メロンは950円から1140円へねだんが上がりました。

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは85円から119円へ、

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： りんご

③ ねだんの上がり方はどちらの方が大きいですか。

答え： 筆箱

③ 確認 答え

３

９６÷８０ =１.２式：

式：

式： りんご

１１９÷８５ =１.４

メロン

１１４０÷９５０ ＝１.２

１３５０÷１０８０ =１.２５

倍

倍



日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1

筆箱は1040円から1352円へねだんが上がりました。

あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは85円から119円へ、

2

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

① ノートのねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え： １.４

② 筆箱のねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え： １.３

メロンは900円から1125円へねだんが上がりました。

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは90円から108円へ、

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： メロン

③ ねだんの上がり方はどちらの方が大きいですか。

答え： ノート

④ 確認 答え

４

１１９÷８５ =１.４式：

式：

式： りんご

１０８÷９０ =１.２

メロン

１１２５÷９００ ＝１.２５

１３５２÷１０４０ =１.３

倍

倍



日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1

筆箱は1200円から1410円へねだんが上がりました。

あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは110円から132円へ、

2

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

① ノートのねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え： １.２

② 筆箱のねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え：１.１７５

メロンは900円から1260円へねだんが上がりました。

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは100円から128円へ、

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： メロン

③ ねだんの上がり方はどちらの方が大きいですか。

答え： ノート

⑤ 定着 答え

１３２÷１１０ =１.２式：

式：

式： りんご

１２８÷１００ =１.２８

メロン

１２６０÷９００ ＝１.４

５

１４１０÷１２００ =１.１７５

倍

倍



ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： りんご

③ ねだんの上がり方はどちらの方が大きいですか。

答え： ノート

メロンは975円から1209円へねだんが上がりました。

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは84円から126円へ、2

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

① ノートのねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え： １.５

② 筆箱のねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え： １.３

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1

筆箱は1070円から1391円へねだんが上がりました。

あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは102円から153円へ、

⑥ 定着 答え

１５３÷１０２ =１.５式：

式：

式： りんご

１２６÷８４ =１.５

メロン

１２０９÷９７５ ＝１.２４

６

１３９１÷１０７０ =１.３

倍

倍



ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： メロン

③ ねだんの上がり方はどちらの方が大きいですか。

答え： 筆箱

メロンは980円から1323円へねだんが上がりました。

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは95円から114円へ、2

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

① ノートのねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え： １.２

② 筆箱のねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え： １.３

筆箱は930円から1209円へねだんが上がりました。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは85円から102円へ、

⑦ 定着 答え

１０２÷８５ =１.２式：

式：

式： りんご

１１４÷９５ =１.２

メロン

１３２３÷９８０ ＝１.３５

７

１２０９÷９３０ =１.３

倍

倍



ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： りんご

③ ねだんの上がり方はどちらの方が大きいですか。

答え： 筆箱

メロンは980円から1274円へねだんが上がりました。

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは98円から147円へ、2

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

① ノートのねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え： １.１

② 筆箱のねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え： １.１５

筆箱は940円から1081円へねだんが上がりました。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは90円から99円へ、

⑧ 定着 答え

９９÷９０ =１.１式：

式：

式： りんご

１４７÷９８ =１.５

メロン

１２７４÷９８０ ＝１.３

８

１０８１÷９４０ =１.１５

倍

倍



ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： メロン

③ ねだんの上がり方はどちらの方が大きいですか。

答え： 筆箱

メロンは900円から1098円へねだんが上がりました。

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは95円から114円へ、2

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

① ノートのねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え： １.２

② 筆箱のねだんは、10年間で何倍になっていますか。

答え： １.４

筆箱は845円から1183円へねだんが上がりました。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは85円から102円へ、

⑨ 定着 答え

１０２÷８５ =１.２式：

式：

式： りんご

１１４÷９５ =１.２

メロン

１０９８÷９００ ＝１.２２

９

１１８３÷８４５ =１.４

倍

倍



答え： １.５

4

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

重さは何ｋｇになるでしょうか。

2.8mの重さが、4.2ｋｇのホースがあります。このホースの１mあたりの

答え： ケーキ

ケーキは400円から550円へねだんが上がりました。

プリンとケーキがあります。この10年間でプリンは150円から198円へ、

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： ノート

2 りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは120円から144円へ、

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： メロン

3

メロンは850円から1105円へねだんが上がりました。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1

筆箱は1150円から1380円へねだんが上がりました。

あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは90円から117円へ、

⑩ 仕上げ 答え

ノート

１１７÷９０ =１.３

筆箱

１３８０÷１１５０ ＝１.２

10

りんご

１４４÷１２０ =１.２

メロン

１１０５÷８５０ =１.３

４.２÷２.８ =１.５

kg

プリン

１９８÷１５０ =１.３２

ケーキ

５５０÷４００ =１.３７５

式：

式：

式：

式：



答え： １０４

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： ケーキ

4 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は156ｃｍで、

妹の身長の1.5倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： 筆箱

3

ケーキは500円から550円へねだんが上がりました。

プリンとケーキがあります。この10年間でプリンは120円から126円へ、

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： りんご

2

メロンは940円から1175円へねだんが上がりました。

筆箱は930円から1116円へねだんが上がりました。

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは90円から117円へ、

あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは100円から112円へ、

⑪ 仕上げ 答え

11

りんご

１１７÷９０ =１.３

メロン

１１７５÷９４０ =１.２５

ノート

１１２÷１００ =１.１２

筆箱

１１１６÷９３０ =１.２

プリン

１２６÷１２０ =１.０５

ケーキ

５５０÷５００ =１.１

１５６÷１.５ =１０４

cm

式：

式：

式：

式：



答え： ２

4

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

青いリボンの長さを求めましょう。

５ｍの赤いリボンがあります。青いリボンは赤いリボンの0.4倍の長さです。

答え： ケーキ

ケーキは450円から540円へねだんが上がりました。

プリンとケーキがあります。この10年間でプリンは120円から138円へ、

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： 筆箱

2 りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは90円から108円へ、

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： りんご

3

メロンは920円から1058円へねだんが上がりました。

筆箱は940円から1175円へねだんが上がりました。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは95円から114円へ、

⑫ 仕上げ 答え

12

ノート

１１４÷９５ =１.２

筆箱

１１７５÷９４０ =１.２５

りんご

１０８÷９０ =１.２

メロン

１０５８÷９２０ =１.１５

５×０.４ =２

m

プリン

１３８÷１２０ =１.１５

ケーキ

５４０÷４５０ =１.２

式：

式：

式：

式：



答え： １.５

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： ケーキ

4 さとうが1.8ｋｇ、塩が2.7ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

塩の重さは何倍ですか。

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： ノート

3

ケーキは520円から650円へねだんが上がりました。

プリンとケーキがあります。この10年間でプリンは110円から121円へ、

筆箱は840円から1134円へねだんが上がりました。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： メロン

2

メロンは920円から1196円へねだんが上がりました。

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは80円から100円へ、

あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは85円から119円へ、

⑬ 仕上げ 答え

13

りんご

１００÷８０ =１.２５

メロン

１１９６÷９２０ =１.３

ノート

１１９÷８５ =１.４

筆箱

１１３４÷８４０ =１.３５

プリン

１２１÷１１０ =１.１

ケーキ

６５０÷５２０=１.２５

２.７÷１.８ =１.５

倍

式：

式：

式：

式：



答え： ２.５

3

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

重さは何ｋｇになるでしょうか。

ケーキは420円から588円へねだんが上がりました。

プリンとケーキがあります。この10年間でプリンは130円から169円へ、

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： ノート

2 りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは82円から123円へ、

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： りんご

4 1.4mの重さが、3.5ｋｇのホースがあります。このホースの１mあたりの

答え： ケーキ

メロンは970円から1261円へねだんが上がりました。

筆箱は960円から1296円へねだんが上がりました。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは95円から133円へ、

⑭ 仕上げ 答え

14

ノート

１３３÷９５ =１.４

筆箱

１２９６÷９６０ =１.３５

りんご

１２３÷８２=１.５

メロン

１２６１÷９７０ =１.３

３.５÷１.４ =２.５

kg

プリン

１６９÷１３０ =１.３

ケーキ

５８８÷４２０=１.４

式：

式：

式：

式：



青いリボンの長さをもとめましょう。

答え： ２

3

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： バター

4 ５mの赤いリボンがあります。青いリボンは赤いリボンの0.4倍の長さです。

バターは510円から663円へねだんが上がりました。

チーズとバターがあります。この10年間でチーズは200円から240円へ、

答え： １５

・ 次の問いに答えましょう。(各25点)

1

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： ノート

2 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは18ｃｍで、３時間前の

長さの1.2倍です。３時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

名まえ

筆箱は1200円から1500円へねだんが上がりました。

あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは90円から117円へ、

⑮ 力だめし 答え

15

ノート

１１７÷９０ =１.３

筆箱

１５００÷１２００ =１.２５

１８÷１.２ =１５

cm

５×０.４ =２

m

チーズ

２４０÷２００ =１.２

バター

６６３÷５１０ =１.３

目指せ７５点！

式：

式：

式：

式：



答え： １.２５

答え： 筆箱

3

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： プリン

4 長さのちがう２本のテープがあります。長いテープは19.5ｃｍ、短いテープは

15.6ｃｍです。短いテープの長さをもとにすると、長いテープの長さは何倍ですか。

ケーキは480円から600円へねだんが上がりました。

プリンとケーキがあります。この10年間でプリンは90円から117円へ、

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(各25点)

1

ねだんの上がり方はどちらの方が大きいといえるでしょう。

答え： メロン

2

筆箱は880円から1012円へねだんが上がりました。

メロンは860円から1075円へねだんが上がりました。

りんごとメロンがあります。この10年間でりんごは85円から102円へ、

あるノートと筆箱があります。この10年間でノートは90円から99円へ、

⑯ 力だめし 答え

16

目指せ７５点！

りんご

１０２÷８５ =１.２

メロン

１０７５÷８６０ =１.２５

ノート

９９÷９０ =１.１

筆箱

１０１２÷８８０ =１.１５

プリン

１１７÷９０ =１.３

ケーキ

６００÷４８０ =１.２５

１９.５÷１５.６ =１.２５

倍

式：

式：

式：

式：


